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Během dnešního rána a dopoledne dochází na území ve správě Povodí Moravy k přechodu
dešťových srážek od jihozápadu. Nejvyšší srážkové úhrny za posledních 6 hodin činí 13 mm.
V důsledku srážek předpokládáme postupný nárůst průtoků ve vodních tocích. V
současnosti není nikde dosažený stupeň povodňové aktivity.

ČHMÚ dále zpřesňuje prognózy vývoje. Srážkové úhrny by se měly během dnešního dne pohybovat v
hodnotách do 40 mm. V pátek očekáváme dle předpovědi většinou od 30 do 80 mm, ojediněle i kolem
100 mm srážek.

V závislosti na předpovědi Povodí Moravy dále navyšuje odtoky z vodních nádrží. Z VD Vranov bude
navýšen odtok na 70 m³/s, z VD Vír na 16 m³/s, během dneška bude postupně navýšený odtok z VD
Nové Mlýny na 120 m³/s. Během dopoledne zasedala povodňová komise Jihomoravského kraje a
města Brna, které se zabývaly povodňovou situací v Brně v návaznosti na stavbu protipovodňových
opatření na řece Svratce. Během dnešního dne proto dojde k vyklizení stavby a zabezpečení lodí na
VD Brno tak, aby Povodí Moravy mohlo zvýšit odtok z nádrže na 40 m³/s.

Navýšený odtok je v současnosti na všech vodních dílech ve správě Povodí Moravy. Manipulace
probíhají na základě zpřesněných informací meteorologů a operativně dle vývoje situace. Situaci
nonstop sledují a vyhodnocují pracovníci vodohospodářského dispečinku, obsluha vodních děl a další
pracovníci Povodí Moravy přímo v terénu. V pohotovosti je mechanizace, její obsluha i
vodohospodářští dělníci, probíhají kontroly rizikových míst na vodních tocích. Dle aktuální
meteorologické předpovědi se dá očekávat, že během pátečního dne bude zastavena plavba na
říčních úsecích Baťova kanálu.

Upozorňujeme, že v následujících dnech a během nadcházejícího víkendu může vlivem dešťových
srážek docházet i k prudkým nárůstům průtoků ve vodních tocích. Doporučujeme proto sledovat
výstrahy meteorologů a nevstupovat do koryt řek a drobných vodních toků, dále pak sledovat
informace a řídit se pokyny místně příslušných samospráv a povodňových komisí. V případě
probíhajících staveb v korytech a blízkosti vodních toků upozorňujeme na povinnost stavebníků
sledovat výstrahy ČHMÚ a řídit se schválenými povodňovými plány.
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